

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: MUDr. Lenka Luhanová
 Autor práce: Kateřina Jenšíková
 Studijní program: Ošetřovatelství
 Studijní obor: Všeobecná sestra
 Název práce: Vliv speciální nutriční výživy při rekonvalescenci pacientů na Děčínsku
 Akademický rok: 2014/2015

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	1			
Samostatnost a aktivita studenta	1			
Spolupráce s vedoucím práce	1			
Celkové rozvržení práce	1			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	1			
Úroveň zpracování vlastních poznatků		2		
Analýza a interpretace výsledků		2		
Praktická aplikace výsledků	1			
Přiměřenost a způsob citace literatury	1			
Formální a grafické zpracování	1			
Úroveň jazyka	1			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit)

Stanovený cíl práce byl autorkou splněn. Práce byla pojata jako seznámení s problematikou využití speciální nutriční výživy při rekonvalescenci pacientů na Děčínsku. V praktické části byl hodnocen přístup lékařské veřejnosti i pacientů k nutriční výživě.

V teoretické části autorka vymezuje pojmy dané problematikou, charakterizuje okres Děčín, ve kterém výzkum probíhal z hlediska sociální situace a nemocnosti. Teoretická část byla připravena na podkladě přečtené citované literatury. Práce byla zpracovávána samostatně. Praktická část vychází z dotazníkové akce. Dotazník autorka sestavila sama před zahájením práce a ověřila jeho výpovědní schopnosti v praxi.

Autorka bakalářské práce využila konzultací v předepsaném rozsahu. Konzultace se týkaly především posloupnosti bakalářské práce a kontroly odborných závěrů, využila je pak v samostatném sestavování předložené práce.

Práce představuje souhrnný pohled na danou tematiku. Teoretickou část sestavila studentka velmi přehledně a kvalitně s použitím citované literatury, přesně jsou uvedeny v textu odkazy na jednotlivé publikace. Praktická část vychází z dotazníkového šetření. Vzorek tvořilo 103 lékařů v okrese Děčín. Práce je po formální stránce dobře zpracovaná, členění i návaznost kapitol jsou smysluplné, teoretická část zaujala 20 stránek, což je pro vystižení základních informací dostačující. Praktická část obsahovala všechny náležitosti, jak formulace problémů, cíle, hypotézy, popis výzkumné metody, vzorku šetření, tak i navržená řešení na základě výsledků výzkumu.

Autorce bych vytkla to, že v práci sledovala spíše vlivy socioekonomické, než zdravotní. Monitorovala přístup lékařů k sippingu a názory na dostupnost nutriční výživy pro pacienty. Pouze dvě otázky se týkaly doporučení sippingu z hlediska rekonvalescence.

Práce představuje souhrnný pohled na danou problematiku, vykazuje odborné znalosti autorky je zpracována na dobré jazykové a technické úrovni a je dále využitelná. Gramaticky obsahuje jen několik chyb (chybějící interpunkce či písmenka). Oceňuji i následné doporučení pro praktické využití.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	------------------------	------------------	-------------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 5.5.2015

Podpis: 